

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992386746001

RAZON SOCIAL:

FREDCOM S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CIBERMUNDI

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: ESPINOZA ESTEVES HELGA MARILU

CONTADOR:

MENDOZA PARRALES ALEJANDRO HORESTE

FEC. INIGIO ACTIVIDADES:

20/12/2004

FEC. CONSTITUCION:

20/12/2004

FEC. INSCRIPCION:

28/01/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/12/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

JTIVIDADES DE ALQUILER A CORTO Y LARGO PLAZO DE EQUIPO DE COMUNICACION

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: PEDRO MONCAYO Número: 606 Intersección: QUISQUIS - LUIS URDANETA Referenda ubicación: FRENTE AL PARQUE SAN AGUSTIN Telefono Trabajo: 042301126 Apartado Postal: 09-01-11843

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCÉPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- "DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL S

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE deluce.

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AEHR 160608 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO Fecha y hora:

Pégina i de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992386746001

RAZON SOCIAL:

FREDCOM S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

100

ESTADO ABIERT

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 20/12/2004

NOMBRE COMERCIAL:

CIBERMUNDI

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE ALQUILER A CORTO Y LARGO PLAZO DE EQUIPO DE COMUNICACION

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: PEDRO MONCAYO Número: 606 Intersección: QUISQUIS - LUIS URDANETA Referencia: FRENTE AL PARQUE SAN AGUSTIN Telefono Trabajo: 042301126 Apartado: Postal: 09-01-11843

S. W.C. Whele of languages

Andres Herrera konquillo delegado del R.V.C. servicio de Regias Internas

ga opicio se 6. de FIRMA DEL CONTRIBUYENTE didrec

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: AEHR160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGGISTO Fecha y hora: 03/12/2009

Página 2 de 2